BaHkoBCckuun pbiHOK B 2013 roay:
KIntoYeBble PUCKU U NMPOrHo3bl

o
jaa]
[
3
[
=
L
—
=T
L
o
[am]
=
—_
)
=
—
o
L
=

=
oL
-
oL
Ll
-
Ll
b 4
m

[MTaBen Camues
3aMecTuTenb reHepanbHOro gMpekTopa
kenept PA




B 2013 roay npupoct 6aHKOBCKUX aKTUBOB
cHusuntca ¢ 19% pgo 15%
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EE rogy octaHeTcsl PO3HUYHbIN OU3HeC

EE 40%

uz 35%

ﬁ% ot e 3 G101 13 o
25%
oo oy St

®KpeauTel ManomMy 1 cpegHemy BusHecy

15% -

10% -

Temn npupocta B 2013 roay (nporHo3)

5%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Temn npupocTa B 2012 rogy

UcmouHuk: oueHka «3kcriepm PA»




YpoBeHb KanTuBHocTU B 2012 roay CHU3UNCH
Bcrep 3a CHMKeHMeM KOHLeHTpauUumn KPpynHbIX
KpeAUTHbLIX PUCKOB
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YpoBeHb KANTUBHOCTM CHM3UICA ¢ 46% o 43% kanutana 3a cyer
ornepexatoulero pocrta pPo3HuLLbl




HNaxe pO3HNYHOMY OU3Hecy
B 2013 roay He n3bexaTtb 3amenrieHus
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I Noptdens kpegutos O, mnpg. pyb. =—Temn NpUpocTa 3a NpegLiecTeyowme 12 mecaues, %

UcmoyHuk: oueHka «3kcriepm PA», 0aHHble baHka Poccuu

CpepxuBarowme pakTopbl:
* ucYepnaHue adpdpekTa «HN3Kon 6asbl» (nocne «nposana» B 2009 rogy)

e BBeEHWNE NOBbILLEHHbIX HOPM PE3EPBUPOBaAHUSA MO HEOBECNEYEHHBIM PO3HUYHBIM
KpeauTam

*  «peKkoMeHaauun» perynartopa ans otaenbHbIX (KPYNHbIX) YY4aCTHUKOB MO CHUXKEHUIO
aKTMBHOCTW Ha PbIHKe (B T.4. Yepes3 orpaHnyeHnsa Ha npmusrievyeHue srknagos dJI)




be33anoroBoe KpegutoBaHue B 2013 roay
oXugaeTt «MArKkasa nocagka»
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= 3240NKeHHOCTh No HeobecneueHHbIM Kpegutam OJ1, Mnpa. py6. —Temn npupocTa, %

UecmoyHuk: ouyeHka «3kcriepm PA»

HeobecneyeHHble Kpeautbl = POS-kpeauTbl + cash-kpegutbl +
3a40MKEHHOCTb N0 DAHKOBCKUM KapTam




Temnbl npupocTa nnotekn B 2013 roay
He npeBbICAT 25% (npoTuB 44% B 2012-Mm)
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B O6bem NpepocTaBNeHHbIX MNOTEYHBIX KPeauToB
——Tewumn npupocta cOBEMOB BbigaHHBIX KpeouToOR (rog K rogy)

UcmouHuk: oyeHka «Akcnepm PA», OaHHble baHka Poccuu

CpepxuBarowmm pakTop — POCT CTABOK MO UMOTEKE Y KPYMHENLLNX
y4yacTHuKoB BO |l nonyrogun 2012 roga (OTNOXXeHHbIN 9ddeEKT)




B 2013 roay kpeanToBaHune KpynHoro ousHeca
NPOAOIDKUT 3aMeaNATbLCA
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UcmoyHuk: oueHka «3kcriepm PAx», daHHble baHka Poccuu

CpoepxuBarowmm pakTop: CHMKEHME TEMMNOB POCTA UHBECTULMIA B
ocHoBHoM kanutan (7,8% B 2012 npotue 6,5% B 2013 no nporHody M3OP)
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UcmoyHuk: ouyeHka «3kcriepm PA», 0aHHble baHka Poccuu




Ha Hayano 2013 ropga HopmaTtuB H1 BepHyncs K
3Ha4YeHuAM cepeguHbl 2012 ropa
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UcmoyHuk: daHHble baHka Poccuu, oyeHka «3Akecriepm PA»

MNMpuunHa: npueneveHne cyb63anmmoB — 3a 4kB12 kanutan Bblpoc Ha 8,3%
(16,6% 3a 2012 rog u 10,8% 3a 2011 ron)
B saHBape-deBpane npuBneyeHne cyoopauHNpoBaHHbIX 3aMMOB

10
npopgonxunocsk (Nnpumepsl - NpomceasbbaHk 1 Homoc baHk)




= 1=
(ni]
L5 B cTpyKType naccuBOB pacTteT Aons
=
Es aenosuTtoBs U kKpeautos LIB P®
=T
mg 100% +——— — —— _ —_—
-
4 ol
e
v I e e
=
Ll
1) N
Kanwutan n npo4une NaccHebl
60% - O6nurauuu 1 BeKcens
B [leno3uTel @J]
50% -
B [lenosutsl HOS
0% - H Cp-Ba HOJT 1 UM Ha pacyeTHLIX cyeTax
B MEBK
30% 1 B KpeauTol LB
20% -
10%
0%
01.01.2010 01.01.2011 01.01.2012 01.01.2013

UcmouHuk: «Okcriepm PA» o daHHbIM baHka Poccuu

e 3amelleHune B cTpykType cpeacts KOJ1 pacyeTHbIX CYETOB Aeno3nTamm
NOBbILLUAET CTOMMOCTb (POHANPOBaHMUS ANsA 6GaHKOB




CtaBku no genosutam PJ1 yctonumBo pacrtyT
nocrie CHUKeHus B CeHTAOpe-okTabpe 2012 roaa
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UcmoyHuk: oueHka «3kcriepm PAx», daHHble baHka Poccuu

lMpumeyaHue: daHHbIe yKka3aHbl 3a repsyto dekady Kax0020 Mecsua
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NecmoyHuk: «3kenepm PA» 1o daHHbIM om4YemHocmu 6aHKo8




BbizoBbl ansa LUb (meraperynsaTtopa)

1. CwmeHa napagurmbi OKIM?
PeanbHo 6onbwe 3aBucut ot MMHcpuHa, a He ot LIB

2. Heo6xoaMMOCTb «BblAepPXUBaTb NSIaHKY» N0 UHDNALUN?
MoacyeT ypoBHA MHGNALMN Bbi3blBaeT psaa BONpocoB
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3. bbicTpoe BHeapeHue bazenb-3?
[NaBrneHune co CTOPOHbI KPYNHbIX 6aHKOB MOXeT 3aTOPMO3UTb NpoLecc
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4. Bo BceMm mupe — «shadow banking», B Poccum — pucK KInTUBHOCTU
PeanbHbIN PUCK — TOSNTILKO NPU PbIHOYHOM (hOHANPOBaHUMN

5. byaywee CCB

BkrnoyeHne B cucteMy cTtpaxoBaHUSA NEHCUOHHOIO U CTpaxpbiHKa, AudcdepeHUnpoBaHHbIE
B3HOCbI OT CpeiHUX CTaBOK NpuUBeYeHUn?

6. Yrpo3a pO3HUYHOro «ny3bIpa»?
CoumanbHbIin aedonT ManoBepoATeH, TEMMbI pOCTa NagaroT

7. CTonMoCTb NacCUBOB.
Korga pa3pbIB cTaBOK No Aeno3utam n 6e3puckoBou ctaBku cokpatutca? Ponb LUB?7?77?




